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Értesítés a Befektetők részére 

 

 

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Befektetőket, hogy (egyes részalapjainak vonatkozásában) a fent említett kollektív befektetési alapok 
Tájékoztatója és Kiemelt Információkat Tartalmazó Dokumentuma 2024. február 29-én módosításra kerül.  

A fenti időponttól  módosul az alkalmazott Felelős Befektetési Módszertan . Többek között kiigazításra kerülnek a következő 
célkitűzések: "a környezeti és/vagy társadalmi jellemzőket előmozdító eszközök minimális százalékos aránya", "a fenntartható 
befektetések minimális százalékos aránya", "az EU taxonómiája szerint környezeti szempontból fenntarthatónak nem minősülő 
gazdasági tevékenységekbe történő fenntartható befektetések minimális százalékos aránya", "a társadalmi célú fenntartható 
befektetések minimális százalékos aránya", "a vállalatok által kibocsátott eszközök ESG kockázati pontszáma", "a vállalatok által 
kibocsátott eszközök üvegházhatású gázok intenzitására vonatkozó célkitűzés" és néhány "egyéb specifikus célkitűzés". Ennek 
következtében lehetséges, hogy a kiigazított célok némelyike kevésbé ambiciózusnak értelmezhető. Az érintett kollektív befektetési 
vállalkozások (részalapjainak) teljes áttekintése és a módosított célok a www.kbc.be/investment-legal-documents oldalon találhatók. 

Továbbá a KBC Equity Fund We Shape Responsible Investing részalap referenciamutatója az alábbiak szerint módosul:  

korábbi referenciamutató: "MSCI All Countries World - Net Return Index"  
új referenciamutató: "20% MSCI All Countries World Materials - Net Return Index, 55% MSCI All Countries World Industrials - Net 
Return Index és 25% MSCI All Countries World Financials - Net Return Index".  
 

Azok a befektetők, akik a fenti módosításokat nem fogadják el, 2024. január 26. és 2024. február 25. között (a Tájékoztatóban 
meghatározott, megbízások befogadására nyitva álló időszak vége előtt) a pénzügyi szolgáltatást nyújtó intézmények, különösen a 
KBC BANK NV ügyfélpontjain, (Magyarországon a K&H Bank Zrt. fiókhálózatában) keresztül kérhetik befektetési jegyeik díjmentes 
visszaváltását (a vonatkozó adóterhek levonása mellett). 

A módosított Tájékoztató, a Kiemelt Információkat Tartalmazó Dokumentum és a legfrissebb pénzügyi jelentések ingyenesen 
elérhetők lesznek a pénzügyi szolgáltatók ügyfélpontjain (Magyarországon a K&H Bank Zrt. fiókhálózatában) vagy a www.kbc.be 
honlapon, többek között holland nyelven. 
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